

ニュートン別冊『Nyaton 増補版』 正誤表

ニュートン別冊『Nyaton 増補版』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
124	ツシマヤマネコ糞中ホルモンの変化の図中文字	最終交尾から 10 日目以降に排卵確認数	最終交尾から 10 日目以降に排卵確認
125	本分 1 段目下から 2 行目	<small>くすだてつしきょうじゅ</small> 楠田哲士教授	<small>くすださとしきょうじゅ</small> 楠田哲士教授
125	小コラム下から 4 行目	井の頭文化園	井の頭自然文化園
125	小コラム下から 3 行目	希少種	ツシマヤマネコ